Процедура банкротства ОАО «Универмаг «Москва»
Определением Арбитражного суда города Москвы от 26.03.2010 г. по делу № А40-27719/10-101-106 «Б» принято к производству заявление одного из кредиторов о признании открытого акционерного общества «Универмаг «Москва» (далее – Должник) несостоятельным (банкротом).

Определением Арбитражного суда города Москвы от 17.05.2010 г. по делу № А40-26764/10-101-99 «Б», № А40-27719/10-101-106 «Б» в отношении Должника введена процедура наблюдения. Временным управляющим утвержден Карпенко А.В.

В силу заключенных между контрагентами (кредиторами) и Должником договоров, а также в силу ГК РФ, Кредиторы вправе предъявить требования к Должнику – ОАО «Универмаг «Москва».

Требование Кредитора подлежит включению в реестр требований кредиторов только в том случае, если денежное обязательство у Должника перед Кредитором возникло до принятия заявления о признании Должника несостоятельным (банкротом), а именно до 26 марта 2010 года.
Согласно п. 1 ст. 5 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве)» возникшие после возбуждения производства по делу о банкротстве (то есть после 26 марта 2010 г.) требования кредиторов об оплате поставленных товаров, оказанных услуг и выполненных работ являются текущими. Требования кредиторов по текущим платежам не подлежат включению в реестр требований кредиторов на стадии наблюдения, а подлежат включению в реестр требований кредиторов только на стадии конкурсного производства, то есть после 14 октября 2010 г.

Следовательно, поскольку требование Кредиторов по договорам возникло до принятия заявления о признании Должника несостоятельным (банкротом) – до 26 марта 2010 г., данные требования в силу ст. 5 ФЗ «О несостоятельности (банкротом)» не являются текущими платежами и подлежит включению в реестр требований кредиторов Должника.
Согласно п. 1 ст. 71 Федерального Закона «О несостоятельности (банкротстве)» для целей участия в первом собрании кредиторов кредиторы вправе предъявить свои требования к должнику в течение тридцати календарных дней с даты опубликования сообщения о введении наблюдения.
Сведения о введении в отношении Должника процедуры наблюдения опубликованы в газете «Коммерсантъ» № 95 от 29 мая 2010 г., объявление № 35810.
К заявлению в Арбитражный суд необходимо в обязательном порядке прикладывать:

1. Копию заключенных Договоров.
3. Копию Акта сверки взаимных расчетов с ОАО «Универмаг «Москва» по состоянию на 25.03.2010 г.
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